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Ata da 2187a (Duas milésimas, centésima octogésima sétima) Sessão Ordinária 

APROVADO 
E M.__11___/ 03 12t72L? 
SESSÃO.

da Câmara Municipal de Timon - MA, 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de fevereiro do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às 09H36 (nove horas e trinta e seis minutos), reuniu-se em sua sede 

própria na Avenida Paulo Ramos, S/N, Bairro Centro, neste município, na 

Câmara Municipal de Timon - MA, Biênio 2023/2024. Estavam presentes os 

Senhores: Celso Antônio Silva Lopes, presidente, e, demais vereadores, a 

saber:  Allvne Helena Piauilino de Macedo Pego; Denisvaldo Gino de Sousa; 

Denisvaldo Gino de Sousa;; Edvar Borges Schalcher; Francisco Marques Torres; 

Francisco Morais Reis; Helder Kaic Nascimento de Alencar; Jair Mayner Silva; 

João Caldeira Neto; Jorge Marcos da Silva Passos; Juarez Júlio de Morais Silva 

Filho; Luís Carlos da Silva Sá; Maria da Luz de Sousa Silva Flor; Pedro Augusto 

de Morais; Thiaqo de Carvalho Santos; Ulisses Waquim; Vanda Rodriques dos 

Santos. Ao todo, 18 (dezoito) vereadores e vereadoras presentes. Vereadores 

com ausência justificada: Edmar das Chagas Correia; Ivan Batista da Silva; 

José Torquato de Macedo Neto; José Uilma da Silva Resende. Do EXPEDIENTE 

DO DIA constou: PROJETO DE LEI N° 004/2024 — AUTOR: VER. VAVÁ — 

EMENTA: Denomina logradouro público como Rua Maurila da Silva Melão 

Pereira a atual Rua "Q96" localizado no Bairro Parque Piauí entre as Ruas 06 E 

07,40 E 30. PROJETO DE LEI N° 005/2024 — AUTOR: VER. VAVÁ — EMENTA: 

denomina logradouro público como Rua José Maria Pires De Sá a atual estrada 

vicinal do Povoado Campo Grande localizado entre as BR 316 e 226. PROJETO 

DE LEI N° 006/2024 — AUTOR: PODER EXECUTIVO — EMENTA: dispõe sobre 

autorização para abertura de crédito adicional especial, e dá outras providências. 

PROJETO DE LEI N° 007/2024 — AUTOR: VERa. DÁ LUZ SETE ESTRELAS — 

EMENTA: dispõe sobre a criação da "cartilha municipal dos direitos da pessoa 

com Transtorno Do Espectro Autista — Tea", no município de Timon e dá outras 

providências. REQUERIMENTO N° 006/2024 — AUTOR: VERLac;.;;;i:Du„. 1,,tAsUi;zii,ie,•Sit.:Ei.,;;;N;A4 
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ESTRELAS — EMENTA: requer a realização de uma sessão solene em 

homenagem ao "dia internacional da mulher", a realizar-se na data de 07 de 

março do presente ano às 09:30h no plenário desta Cãmara Municipal. 

INDICAÇÃO N° 038/2024 — AUTOR: VER. COCA DO MATAPASTO — 

EMENTA: indica ao poder executivo municipal, através da secretaria municipal 

de obras e infraestrutura, a necessidade de que seja feito o planejamento, 

instalação de alambrado e iluminação no Campo De Futebol Do Seu "Né", 

localizado na Rua São Sebastião com Rua 02, no bairro Cícero Ferraz, neste 

município. INDICAÇÃO N° 039/2024 — AUTOR: VER. COCA DO MATAPASTO 

— EMENTA: indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 

Municipal De Obras E Infraestrutura, a necessidade de que seja feita uma praça 

com academia popular no Povoado Tamanduá, neste município. INDICAÇÃO 

N° 040/2024 — AUTOR: VER. VAVÁ — EMENTA: indica ao Poder Executivo 

Municipal, através da Secretaria Municipal De Cultural e Secretaria Municipal De 

Obras E Infraestrutura, a necessidade de que seja feito a revitalização da 

estação de trem, transformando em uma área de lazer, neste município. Da 

ORDEM DO DIA constou: PROJETO DE LEI N° 155/2023 — AUTOR: VER. 

CELSO TACOANI — EMENTA: denomina a EMEF Cidade Nova de "EMEF 

Juvenal Silva", no bairro cidade nova, e dá outras providencias. (2a votação). 

PROJETO DE LEI N° 002/2024 — AUTOR: PODER EXECUTIVO MUNICIOAL 

— EMENTA: dispõe sobre criação do Fundo Municipal Dos Direitos Da Pessoa 

Idosa e dá outras. (2a votação). REQUERIMENTO N° 005/2024 — AUTOR: 

VERa. DÁ LUZ SETE ESTRELAS — EMENTA: requer a esta casa legislativa, 

para que envie expediente a Secretaria Municipal De Planejamento, Orçamento 

E Gestão — SEPLAM acerca da necessidade de regularização fundiária do bairro 

Vila João Reis, neste município. INDICAÇÃO N° 004/2024 — AUTOR: VERa. DÁ 

LUZ SETE ESTRELAS — EMENTA: indica ao Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura — SEINFRA a 

necessidade de que seja feita a pavimentação asfáltica da Rua 900 com a Rua 

Francisco Ladeira, no bairro Mateuzinho, neste município. INDICAÇÃO N° 
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015/2024 — AUTOR: VER. VAVÁ — EMENTA: indica ao Poder Executivo 
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Municipal, por meio da Secretaria Municipal De Esporte E Lazer, a criação de 

um programa de incentivo ao esporte e lazer para jovens de baixa renda, 

oferecendo bolsas para atividades esportivas e culturais em clubes e 

associações, neste município. INDICAÇÃO N° 028/2024 — AUTOR: VER. VAVÁ 

— EMENTA: indica ao Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria 

Municipal De Saúde, a implantação do programa de assistência médica e 

odontológica junto às creches municipais, neste município. INDICAÇÃO N° 

031/2024 — AUTOR: VER. VAVÁ — EMENTA: indica ao Poder Executivo 

Municipal, por meio da Superintendência De Limpeza Pública, a necessidade de 

que seja feito o roço e a capina no terreno ao lado do complexo cultural na Rua 

70 entre a 20 e 21, Parque Piauí, neste município. INDICAÇÃO N°034/2024 — 

AUTOR: VER. VAVÁ — EMENTA: indica ao Poder Executivo Municipal, por meio 

da Secretaria Municipal De Desenvolvimento Rural, ao Sindicato Rural E A 

Secretaria De Obras, a necessidade de maquinas ou tratores para reabrir 06 

(seis) ruas, no Povoado Advento, BR 226, neste município. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 002/2024 — AUTOR: VER. DR. TORQUATO — EMENTA: 

solicita providências com urgência ao Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura - SEINFRA, que seja feita a 

pavimentação asfáltica da MA 040, neste município. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 007/2024 — AUTOR: VER. CELSO TACOANI — EMENTA: 

solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da Superintendência 

De Limpeza Pública E Urbanização De Timon-SLU, no sentido de que seja feita 

a capina e limpeza da Rua 01 do bairro Parque Piauí, neste município. PEDIDO 

DE PROVIDÊNCIAS N° 008/2024 — AUTOR: VER. CELSO TACOANI — 

EMENTA: solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da 

Superintendência Municipal de Trânsito-SMTRANS, no sentido de que seja 

colocado redutores de velocidade (tartaruga), na faixa de pedestre na Avenida 

Francisco Carlos Jansen (em frente ao mercado do fato), bairro Guarita, neste 

município. Antes Dl Grande Expediente foi respeitado um minuto de ciências em 
CÂMARA MUNICIPAL CIE TINON•MA 
LEITURA NA SESSÃO ORDINÁRIA 
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memoria do tio e padrinho do vereador Uilma Resende, Senhor Jesus, que 

faleceu a poucos instantes. Feito isto, o senhor presidente deu início ao Grande 

Expediente: No uso da fala o Vereador Thiago Carvalho. Saudou a todos. 

Falou da alegria de estar exercendo o mandato. Disse que esteve na localidade 

na zona rural onde foi dado a ordem de serviço para a perfuração de poço que 

atenderá a região. Que levará água à comunidade. Parabenizou a prefeita e 

ministro Juscelino que enviou emenda. Em aparte o vereador Coca do Matapasto 

falou da alegria que a comunidade está alegre. Que falou da importância das 

parcerias com os deputados. Falou ainda da entrega das pás-carregadoras. Em 

aparte o vereador Juarez saudou a todos e falou da emoção que um vereador 

sente quando consegue uma obra de tamo envergadura. Principalmente quando 

leva água par a zona rural. Parabenizou a prefeita e o ministro Juscelino. 

Retomando a fala pediu para que fosse passado um depoimento da moradora 

da localidade. Concluiu dizendo que fica feliz que o seu mandato está trazendo 

melhorias para as comunidades. Disse que está triste sobre a segurança e a 

culpa que está sendo colocada na prefeita. Disse que o governo do estado 

precisa ser cobrado. Que o governador cortou a alimentação dos policiais. Que 

os vereadores aliados ao governo do estado sabem cobrar do município, mas 

não cobram do governador. Vereador Vavá. Saudou a todos. Na ocasião 

mostrou um vídeo que a empresa no qual um radialista faz denúncias da 

empresa SUPRITEC que não tem pago os prestadores de serviços. Nos órgãos 

públicos. Que são dois meses sem depositar o FGTS e outros encargos. 

Solicitou providencias e pediu a colaboração aos aliados para fazer chegar a 

denuncia junto ao governo do estado. Que não fez cumprir o plano de governo 

no município de Timon. Vereador Francisco Torres. Saudou a todos. Falou em 

plano de drenagem tem sido falado a muito tempo e que não tem sido trabalhado. 

Na ocasião mostrou imagens de uma galeria na região da escola João Lula. Que 

foi prometido pela prefeita e até hoje o não foi feito. Que enquanto tiver mandato 

somente Deus cala sua boca. Que tentam macular a sua imagem. Que alguns 

comunicadores que tentam denegrir a imagem de pessoas. Teve ocasião que 
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teve que se retratar. Vereador Ulisses Waquim. Saudou a todos. Que a câmara 

SESSÃO 

de Timon está debatendo problemas estaduais. Que a mão do governo do 

estado tem estendido ao município e os louros tem sido dado à prefeita. Que 17 

pastas no município apenas a educação. Que a escola militar é do estado. Que 

dois estudantes passaram para medicina. Escolas de tempo integral e escola 

técnica. Que o governo do estado tem sido parceiro na educação. Que este é 

ano de eleição. Que o governo começa tocar obras. Que não é ruim, mas 

gostaria que todo ano fosse de eleição. Falou da questão do trânsito e disse ser 

urgente a questão da ponte. Que não precisa ser politizado. Sem o entendimento 

dos governadores do estado do Piauí e Maranhão a ponte não sai. Vereadora 

Vanda. Saudou a todos. Na ocasião mostrou vídeo da região do ltaguará. Que 

as estradas estão ruins e os alunos pedem melhorias para o ônibus escolar 

passar. Que há dois dias os alunos não tem ido à escola. Que a população fez 

vídeo espontaneamente. Que outras localidades na zona rural estão cortadas. 

NA região do São Gonçalo. Que será votado orçamento para a Superintendência 

de transito e que a faixa de pedestre nas proximidades da escola Enoque Moura 

não foi atendido. Que mostrou foto de uma rua na região do bairro Joia onde 

está intrafegável. Reclamou dos recursos para publicidade e que a infraestrutura 

da cidade sofre. Que parabeniza a prefeita pelos maus feitos na cidade. Que 

vereador não faz obras porque os recursos são da prefeitura. Vereador Kaká 

do Frigossá. Saudou a todos. Falou da assinatura dos poços tubulares na zona 

rural. Na região do Quebra Faca ficou feliz com a construção. Que tem origem 

na zona rural e sabe a dificuldade que a zona rural passa com falta de água. Que 

está no período chuvoso e as pontes serão construídas. Em aparte o vereador 

Thiago reforçou a fala do vereador Kaká e parabenizou pelas realizações e 

pedidos para. Disse que a ponte da Juliana será construída. Bem como a ponte 

da região da Fazenda Nova e Cão-Açu. Reconhece que as estradas estão ruins, 

mas que serão feitas. Vereador Jorge Passos. Saudou a todos. Disse que ficou 

feliz com a assinatura da construção de poços na região da zona rural. Que pediu 

maquina na região da Cabeceira da Bacaba. Que o inverno tem atrapalhadoo eRDINÁRIA

*ARA MUNICIPAL DE TItiON.MA 

3 &• 
lhe 



ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE TIMON 
"Gestão Determiação, Fé e Trabalho" 

Av. Paulo Ramos 5/N— Bairro Centro — CEP: 65.630-140 — Timon-Maranhão 
www.comommunicipoltimon@qmoil.com 

não pode responsabilizar a prefeita. Que tem levado as ações do governo 

APROVADO 
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municipal e lamentou a falta de ações do governo do estado. Na ocasião mostrou 

imagens e denunciou os trabalhos realizado pela empresa Aguas de Timon. Que 

estão cobrando a cobrança de impostos de esgoto sem ter ligação. Vereador 

Dr. Torquato. Saudou a todos. Falou da região do esgoto na região do 

sucessão. Que é de responsabilidade da empresa Aguas de Timon. Que cai 

direto no Riacho do Machadinho. Que a iluminação no conjunto Miguel Arraes 

precisa de serviços de reposição das lâmpadas. Que tem ruas próximas ao 

conjunto Miguel Arraes precisam de melhorias. A mesma necessidade acontece 

no bairro Joia. Agradeceu a todos que colaboraram na doação de sangue. Que 

a campanha não é melhor por falta de Núcleo de Sangue. Vereadora Alynne 

Macedo. Saudou a todos. Que dá voz as angustias da população de Timon. 

Tratou da questão do trânsito na ponte. Que já propôs uma emenda e que não 

foi submetida ao plenário. Que a base do governo não colocou em votação e 

mostra que o governo lava as mãos para o problema do trânsito. Que os agentes 

de transito só servem para multar. Que a prefeitura não dispõe de reboque em 

momento que o transito precisa ser liberado. Que foi a provado a 

superintendências. Que tem recurso e espera que resolva os problemas mais 

simples como as faixas de pedestre. Teme que alguns timonenses percam o 

trabalho por chegarem atrasados. Vereador PA. Saudou a todos e falou da 

assinatura da construção de poços no povoado Quebra Faca. Que o povoado 

Alagadiço terá ordem de serviço assinada em breve. Que é promessa de 

campanha da prefeita. Que hoje é realidade. Que os pediso dos vereadores 

estão sendo atendidos. Mostra compromisso dos vereadores com as 

comunidades. Que durante a gestão da prefeita foram calçados mais de cem 

ruas. Também fez iluminação. Que as ruas do Cidade Nova. Que serão feitas 

mais de 70 ruas e muitos bairros serão beneficiados. Disse ser solidário como 

vereadores Capiau e Torquato que não tem sido reconhecido. Vereadora Da 

Luz Sete Estrela. Saudou a todos. Falou que nunca tem tanta verdade quanto 

viu na fala da vereadora Vanda. Que a prefeita não é de promessa. Ela faz. Que 

ARA jN1CjpAL E TIMM 
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concorda com a fala da vereadora Alynne sobre o trânsito. Que também 

concorda com a fala do vereador Doutor Torquato sobre as fossas estouradas e 

que a empresa Águas de Timon que não tomam providencias. Pediu 

providencias da Agert. Que falta a medicação Respiridon. UQe é 

responsabilidade do governo do estado e que pede providencias. Que as mães 

dos filhos autistas têm lutado e que falta um TEA na cidade. Parabeniza ao 

vereador Thiago por ter contemplado a assinatura da construção de poço na 

região do Quebra Faca. Que os vereadores que apoiam o deputado Rafael 

deveriam pedir emendas para ajudar o município. Vereador Jair Mayner. 

Saudou a todos. Disse que a fala da vereadora foi feliz. Que o discurso é de 

problemas pontuais e que quando passam as chuvas não tem discurso de atraso 

de salários e de outros problemas. Que Timon foi a cidade mais premiada. Que 

o governo do estado reconhece. Que não pode ser comparado a administração 

do município com a do estado. Que se fosse reclamar da falta de serviço do 

governo do estado não dava para parar. Que os políticos da cidade que apoiam 

o governador não falam e não trazem. Fez relato de vários órgãos que estão 

precisando de ações do governo do estado. Que Timon precisa de um governo 

que continue avançando. Vereador Uilma Resende. Saudou a todos. Disse que 

tem vereador Que continua falando em seu nome e diz que quer o poder pelo 

poder. Que rompeu e está na oposição e que o vereador que fala não sai do 

governo. O vereador Jair denunciou atraso de salario no governo do estado e 

disse que na SEMDES tem funcionários que não recebe. Que Timon recebeu a 

maior arrecadação e que há desperdícios. Que tem vereador que comemorou o 

asfalto da Avenida Jaime Rios. Que o asfalto está saindo todo. Que o teto do 

CAISM está caindo. A Escola Pedro Falcão Lopes está com banheiro interditado. 

Que as ruas próximas estão intrafegáveis. Que pede que os vereadores não 

romantizem. Que um morado da cidade que tem filhos autistas e não consegue 

laudo para matricular. Que o morador enfrenta dois problemas a falta de médicos 

para laudar e falta cuidadores. Em aparte a vereadora Vanda disse que o muro 

da escola Cachimbo está para cair. Retomando disse que pediu ao pai para 
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aguardar que vai acompanhar ao Mistério Público. Que há dois anos o aluguel 

do SAMU não é pago. Que por falta de carro os moradores da zona rural não 

estão fazendo o cadastro do Bolsa Família. Vereador Juarez Morais. Saudou 

a todos. Disse que o Doutor Torquato trouxe um tema importante. Sobre a 

doação de Sangue. Que não tem como fazer doação porque não tem como 

receber. Que o vereador Torres disse que a prefeita não preocupação com 

drenagem. Que nenhum prefeito antes da prefeita Dinair fez tanta drenagem 

quanto ela. Fez referencias às ações no canal da Esperança e noutras avenidas 

e ruas da cidade. Que no cruzamento da aveida 03 com a avenida Teresina a 

drenagem melhorou. Que a sinalização precisa ser melhorada e que com a 

aquisição de recursos vai melhoram a sinalização. Que está sendo construído 

rotatórias. Que a popularidade da prefeita tem melhorada. Vereador Neto 

Peças. Saudou a todos. Retomando a discussão sobre segurança publica fez 

referencias à fala do vereador Uilma e esclareceu que é responsabilidade de 

todos. Falou também das taxas da cobrança da taxa do Detran — MA. Que as 

pessoas não reconhecem as taxações do governo do estado e que criticam a 

prefeita. Que querem o poder pelo poder. Em aparte a vereadora DA Luz disse 

que falta a instalação do TEA. Lamentou que estão politizando o tema sobre as 

crianças com autismo. Lamentou também a falta de medicação. Pediu que as 

mães. Disse que protocolou na Casa uma projeto de lei para a criação de uma 

Castilha sobre o TEA. Que se dependesse do Doutor Torquato o TEA já estaria 

funcionando. Retomando a fala disse que o problema da fata de cuidadores foi 

esclarecido. Após a fala o vereador Juarez Morais pediu a prorrogação. 

Aprovada. Dando continuado a fala o 

Vereador Ivan do Saborear. Saudou a todos e disse que vereadora fez vídeo 

mas as aulas não começaram. Que os alunos não estão reclamando de atraso 

de salários dos professores e falta de merenda. Que estão falando de chuvas e 

que as aulas mal começaram. Que quanto a drenagem a prefeita tem feito muito. 

Que a educação é reconhecida pelo vereador Ulisses. Que se a educação das 

escolas do estado está boa é que a base foi feita. Que o problema da rua da 
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falta de melhoras na rua do Doutor Torquato já foi repassado para o secretário. 

A PROVA 
EM  ,Z 3/   .> D2,4

SESSÃO 2 #3t4

Que o vereador Uilma não fala em prol da instalação do TEA. Que convida o 

vereador vá à SEMDES. Que não faz denuncias para falar de falta de 

atendimento no CAISM. Que a aprovação da prefeita não é com base em 

pesquisa. Em aparte o vereador Thiago Carvalho disse que o vereador comentou 

que falta cuidadores que há mais de 300 cuidadores atualmente. Que se falta é 

pontual. Em aparte o vereador Jair Mayner disse que o discurso é mesmo. Que 

no ano passado denunciavam a falta de cuidadores. Que atualmente vai 

ultrapassar. Que o maior problema da cidade é a MA 040. Em aparte vereador 

PA disse que a oposição discute eleição. Que duvida se o vereador saiu do 

governo de graça. Que tem muitos empregos no governo do estado. Retmando 

a fala o vereador Ivan agradeceu a oportunidade e encerrou sua fala. 

Finalizado o Grande Expediente, o senhor presidente, deu inicio a discussão e 

votação da Ordem do Dia. Em discussão o Requerimento n° /2024, para 

votação em caráter de urgência do PROJETO DE LEI N° 006/2024 — AUTOR 

PODER EXECUTIVO- EMENTA: DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS Aprovado. 

PARECER 001/2024 AO. PROJETO DE LEI N° 006/2024. Em discussão. 

Vereador Uilma Resende disse que o projeto transfere os recursos da 

DMTRANS. Que não acha nada demais. Que não entende o aumento do 

recurso. Lamentou a falta de transparências e ao fato de que a Mesa não 

suspende a sessão para esclarecer do que se está se votando. Que fez varias 

vezes. Que se votar contra quando houver necessidade fará diversas vezes. 

Pediu apenas o direito de saber do que se trata. Que não entende como o 

orçamento não foi ampliado se os serviços foram aumentados. Que vai votar 

favorável ao parecer e ao projeto. No uso da fala o vereador Juarez disse que 

mostrou o projeto aos vereadores d projeto e que o vereador Uilma ainda não 

estava em plenário. Que por este fato não tomou conhecimento. Que o parecer 

é esclarecedor. Em discussão o Parecer. Aprovado. Em discussão o PROJETO 
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DE LEI N° 006/2024. No uso da fala o vereador Uilma disse que tem costume 

is 

de ler os projetos. Que não se muda dotação deixando a mesma coisa. Que vota 

par anão criar um departamento obsoleto. Que sobre o fato de deixar a 

presidência surpresa lembrou que já votou outras matérias favorável. Que Sua 

pessoa ficará surpreso quando a presidência suspender a sessão para discutir. 

Que lamenta a fala de vereadores contra a vereadora Vanda. Que o tratamento 

deve ser dado a todos indistintamente. No uso da fala o vereador Thiago 

Carvalho disse que a aprovação da matéria é importante. Que os recursos vão 

suprir a falta de sinalização e outras ações. Parabenizou a maestria no comando 

da presidência e vê companheiro fugindo da pauta. No uso da fala o vereador 

Juarez esclareceu que é uma previsão orçamentária. No uso da fala o vereador 

Ulisses Waquim disse que a pauta está em evidencia por conta do problema da 

questão do trânsito. Que votará favorável. Que só pede dinheiro onde tem 

s=dinheiro. O que vier para solucionar o trânsito é valido. Que sem a participação 

do governo do estado a questão da ponte não tem como avançar rapidamente. 

Que não deve ser politizado penalizando a população. No uso da fala o vereador 

PA disse ser um projeto de relevância. Que trará mais investimento no trânsito 

no município. Manifestou apoio à aprovação. No uso da fala o vereador Vavá 

reforçou a fala do seu antecessor e manifestou apoio. Disse que fica feliz com o 

apoio da oposição. Disse que o governo do Maranhão não participou da reunião 

sobre a quarta ponte. No uso da fala, vereadora Vanda manifestou apoio. Que 

prega a verdade. Que se mentir com seu nome desmentirá. Que não fez vídeo 

e disse isso no inicio da fala em tribuna. No uso da fala a vereadora Alynne 

manifestou apoio visto que contemplou sua demanda falada na tribuna. No uso 

da fala o vereador Neto Peças manifestou a poio. A vereadora Da Luz também 

manifestou apoio. Disse que a Superintendência trará melhorias para o transito 

da cidade. Pediu que a câmara convide o Superintendente venha à Casa 

esclarecer sobre a política do trânsito. Vereador Jorge Passos manifestou 

apoio. O vereador Jair Mayner disse que quando o projeto não vai alterar não vai 

trazer problema para o funcionamento. Que está transferindo o recuso de um 

CÃMARARINICIPAIOZ rffiN.IsA 
LEITURA NA S£ SÃO ORDINÁRIA 

r 



ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE TIMON 
"Gestão Determiação, Fé e Trabalho" 

Av. Paulo Ramos .5/N — Bairro Centro — CEP: 65.630-140 — Timon-Maranhão 
www comaromunicipaltimon@qmail.com 

antigo departamento para uma autarquia. Que a prefeita tem feito de tudo para 
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melhorar o trânsito. Que o fluxo de carros proveniente de outras localidades e 

que passam por Timon é enorme. Que o governador prometeu a quarta ponte e 

que para a oposição e prometeu uma audiência e não cumpriu. Em votação o 

PROJETO DE LEI N° 006/2024. Aprovado. As demais matérias foram 

aprovadas sem discussão, a saber. PROJETO DE LEI N° 155/2023. Aprovado 

(2a votação). E o PROJETO DE LEI N° 002/2024 . Aprovado (2a votação). Por 

falta de tempo hábil as demais matérias serão apreciados posteriormente, a 

saebr;. REQUERIMENTO N° 005/2024; INDICAÇÃO N° 004/2024; INDICAÇÃO 

N° 015/2024; INDICAÇÃO N° 028/2024; INDICAÇÃO N° 031/2024; 

INDICAÇÃO N° 034/2024; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 002/2024; PEDIDO 

DE PROVIDÊNCIAS N° 007/2024; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 008/2024. 

Nada mais a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. E 

para constar, lavrou-se a presente Ata que, após lida, será assinada por mim, 

Vereadora MARIA DA LUZ DE SOUSA SILVA FLOR, ia (primeira) Secretária; 

pelo Senhor Presidente, Vereador CELSO ANTÔNIO SILVA LOPES; pelo 

Senhor 1° (primeiro) Vice-Presidente, Vereador ANTÔNIO FRANCISCO DA 

SILVA; e pela 2° (segundo) Secretário, Vereador THIAGO DE CARVALHO 

SANTOS. A Sessão foi levantada às 12H52 (doze horas e cinquenta e dois 

minutos). Sala das Sessões da Câmara Municipal de Timon, Estado do 

Maranhão, aos 21 (vinte e um) dias do mês de fevereiro do ano de 2024 (dois 

mil e vinte e quatro). 
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